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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 16:40:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.03.2010 17:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135068/answer/135069




YBaxaemsbit [Imutpuii! I[IpuunHbl SPEKTUTBHOM AUCHYHKIIMU MOTYT OBITH IICUXOJIOTUYECKHE,
COCYOUCThIE, HEBPOTEHHBIE, TOPMOHAIbHEIE. [I715 BRIACHEHUS IPAUYNHBI CHUKEHUS KauyeCcTBa 9peKUUn
Bam HeoOxoguMo mpoiTu 06CIenoBaHme: KaBepHO30MeTpuio, Y3U-Oommep cocyioB MOJI0BOTO YJIeHa,
cOoaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



